Mazurski Zwiazek Miedzygminny - Gospodarka Odpadami
ul. Pocztowa 2, 11-500 Gizycko

Gizycko, dnia 06 listopada 2020r.

MZMGQ.271/2020

do wszystkich Wykonawcow

Dot. postepowania o udzielenie zamowienia publicznego na Odbiér i transport odpadéw komunalnych
z terenu Mazurskiego Zwigzku Miedzygminnego - Gospodarka Odpadami Sektor I i Sektor II. Ogtoszenie nr
2020/s 200 - 485712

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwien publicznych (tj. Dz. U.
z 2019r, poz. 1843 ze zmianami) w zwigzku z otrzymanymi pytaniami dotyczacymi tresci specyfikacji istotnych
warunkoéw zamowienia, przekazuje tres¢ zapytan Wykonawcdw wraz z wyjasnieniami (odpowiedzia)
Zamawiajacego:

Pytanie 1

Czy Zamawiajagcy ma Swiadomos¢, iz obecnie procedura uzyskania pozwolenia na zbieranie odpadéw
w punkcie selektywnej zbiorki moze potrwa¢ do 12 miesiecy? Uzyskanie zezwolenia wymaga m.in.
sporzadzenia operatu przeciwpozarowego, otrzymania pozwolenia od Komendanta Strazy Pozarnej, odbycia
kontroli WIOS i Strazy Pozarnej. Czynnosci te sa catkowicie niezalezne od wnioskodawcy. W zwigzku
z powyzszym, czy Zamawiajacy przewiduje wydiuzenie terminu zorganizowania punktu selektywnej zbiorki
odpadow?

Odpowied#: Czas na utworzenie PSZOK okreslony przez zamawiajacego wynosi 3 miesigce. Jednakze
w przypadku, gdy Wykonawca przedtozy jednoznaczne dokumenty (np. pismo organu wydajacego decyzje
o przedtuzeniu terminu) z ktoérych wynika¢ bedzie, iz dochowanie tego terminu z przyczyn niezaleznych od
Wykonawcy jest niemozliwe, Zamawiajacy przedtuzy termin o czas niezbedny do uruchomienia PSZOK.

Pytanie 2

Zamawiajacy wymaga utworzenia PSZOK m.in. w miejscowosci Ryn. Wykonawca dokonat wnikliwej analizy
catej miejscowosci szukajac miejsca do utworzenia Pszok. Niestety zadne z potencjalnych miejsc nie spetnia
wymagan ze wzgledu m.in. na wydajnos¢ hydrantéw, ktéra jest obecnie na poziomie o 70% mniejszym od
wymaganej przepisami przeciwpozarowymi, co uniemozliwia uzyskanie pozwolenia na zbieranie odpadéw.
Niemozliwym staje sie utworzenie statego punktu selektywnej zbiorki odpadow bez koniecznosci poniesienia
znacznych naktadow finansowych niezbednych do dostosowania np. sieci hydrantéw, co z pewnoscia
przetozy sie na wartos¢ oferty. Czy Zamawiajacy przewiduje inng forme zorganizowania takiego punktu, np.
w formie mobilnej?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie przewiduje zorganizowania PSZOK w formie mobilnej.

Pytanie 3
W punkcie 4, podpunkt 4.1.1 SIWZ Zamawiajacy wymaga, by pojemniki na szkto byly wyposazone w otwory

wrzutowe wraz z mozliwoscig ich zamkniecia — czy wymog ten dotyczy réwniez pojemnikdw o mnigjszej
objetosci, ktore wystepuja w mniejszych PGO. Zaznaczamy, iz producent pojemnikéw o mniejszej kubaturze
nie przewidziat takiej mozliwosci.

Odpowiedz: Wymég ten dotyczy pojemnikow 1100 litrow.

Pytanie 4
W punkcie 6, podpunkt 6.1 SIWZ Zamawiajgcy umiescit informacje o koniecznosci wyposazenia wszystkich
pojemnikéw w transponder Rfid - czy wymdg ten dotyczy roéwniez pojemnikow prywatnych

wykorzystywanych przez wiascicieli posesji zamieszkatych oraz letniskowych? Pojemniki te bywajg najczesciej
nieprzystosowane do montazu transpondera RfiD.



Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga od Wykonawcy podstawienia pojemnikow wszystkim witascicielom
nieruchomosci, ktdre musza by¢ wyposazone w transponder Rfid. Wymodg ten nie dotyczy pojemnikdéw na
popidt, z uwagi na fakt, ze zaopatrzenie sie w ten pojemnik lezy po stronie wiasciciela nieruchomosci.

Pytanie 5

W punkcie 4, podpunkt 4.15 SIWZ Zamawiajacy przerzuca koszt odbioru odpadéw po zakonczeniu ustugi na
danym PGO na Wykonawce — w jaki sposéb Zamawiajacy planuje wymusi¢ na swoich klientach aby nie
korzystali z pojemnikéw po zmianie objetosci zadeklarowanych pojemnikéw lub po zakonczeniu ustugi.
Niezrozumiatym jest przerzucanie kosztow odbioru na wykonawce w sytuacji, gdy to wiasciciel poses;ji
wytworzyt odpady, w zwigzku z tym prosimy o wykreslenie tego zapisu.

Odpowiedz: Wykonawca jest wiascicielem pojemnika, dlatego po ostatnim odbiorze Wykonawca jest
zobowigzany zabrac pojemnik lub zabezpieczy¢ go w sposéb uniemozliwiajacy wrzucanie odpadow.

Pytanie 6

W punkcie 16, podpunkt 16.1 SINZ Zamawiajgcy wymaga umieszczania naklejek na pojemnikach nie podajac
przy tym rozmiaru oraz wzoru tych naklejek, co uniemozliwia oszacowanie ich kosztéw produkgji. Prosimy
o zamieszczenie wzoru naklejek.

Odpowiedzi:

Naklejki do oznakowania pojemnikéw na odpady.

1. Naklejki musza by¢ wykonane na foli samoprzylepnej, druk w petnym kolorze, wysokoodporny na
warunki atmosferyczne i promieniowanie UV, umozliwiajacy ich uzytkowanie przez okres trwania
Umowy.

2. Wymiary naklejek na pojemnikach/kontenerach na odpady o pojemnosci:

1.2.1. Pojemnik 120I: naklejka o wymiarach; 297mm na 420mm
1.2.2. Pojemnik 240l naklejka o wymiarach; 297mm na 420mm
1.2.3. Pojemnik 360l: naklejka o wymiarach; 297mm na 420mm
1.2.4. Pojemnik 1100l: naklejka o wymiarach; 660mm na 594mm
1.2.5. Pojemnik KP7: naklejka o wymiarach; 594mm na 420mm
2. Zamawiajacy przekaze projekty naklejek po podpisaniu Umowy z wybranym w przetargu Wykonawca
w wersji elektroniczne;.
3. Ponizej Zamawiajacy przestawia przyktadowy wzér naklejki.
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Pytanie 7

W punkcie 16, podpunkt 16.2 SIWZ Zamawiajacy wymaga wyposazenia wskazanych posesji w naklejki
z napisem Braille, nie wskazujac przy tym wzordw oraz wymaganej ilosci tych naklejek. Informacje te sa
niezbedne do prawidtowego oszacowania kosztéw Wykonawcy. Prosimy o zamieszczenie wzoru naklejek.
Odpowiedz:

Naklejki do oznakowania pojemnikéw na odpady.



1.1. Naklejki muszg by¢ wykonane na foli samoprzylepnej, druk wysokoodporny na warunki atmosferyczne
i promieniowanie UV, umozliwiajacy ich uzytkowanie przez okres trwania Umowy.
1.2. Wymiary naklejek na pojemnikach/kontenerach na odpady bez wzgledu na pojemnos¢ : 10 cm x 10 cm
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2. Zamawiajgcy przewiduje okoto 500 szt. kompletow naklejek.
3. Zamawiajacy przekaze projekty naklejek po podpisaniu Umowy z wybranym w przetargu wykonawca

w wersji elektroniczne;j.

Pytanie 8

W punkcie 4, podpunkt 4.7 SIWZ Zamawiajacy umiescit informacje o wymogu poinformowania wtasciciela
posesji o dacie podstawienia pojemnika lub dostarczenia workéw. Czy opisany wymog dotyczy réwniez
posesji niezamieszkatych oraz wielolokalowych? Czy Zamawiajacy dostarczy Wykonawcy odpowiednia baze
umozliwiajgcg kontakt z klientem? Jaka procedure Zamawiajacy przewiduje w sytuacji braku mozliwosci
kontaktu z klientem badz tez sytuacji, w ktorej klienta na danej posesji akurat nie ma? lle préb podstawienia
pojemnika wykonawca powinien podja¢ po nieudanej pierwszej probie? Czy Zamawiajacy przewiduje
dodatkowe wynagrodzenie w zwiazku z podjeciem dodatkowych préb podstawienia pojemnika?

Odpowiedz: Wymdg dotyczy wszystkich posesji. Z wybranym w drodze przetargu Wykonawca zostanie
podpisana umowa powierzenia danych osobowych, w ramach ktorej zostang przekazane dane witascicieli
nieruchomosci, niezbedne do wykonania ustugi odbioru i transportu odpadéw komunalnych. Zamawiajacy
nie przewiduje zadnego dodatkowego wynagrodzenia. Oferta wykonawcy, winna by¢ skalkulowana
z uwzglednieniem wszystkich wymagan Zamawiajacego okreslonych w SIWZ. Zamawiajacy nie narzuca
procedury ani sposobu dostarczenia pojemnikow wiascicielom nieruchomosci. Pkt 4.5 Tomu V - opis
przedmiotu zamowienia okresla jedynie czas wyposazenia PGO w pojemniki.

Pytanie 9

Czy Zamawiajacy przewiduje ograniczenie ilosci zmian deklaracji w danym miesiagcu/roku dla danej posesji?
Czy Zamawiajacy jest w stanie przedstawic historyczne zestawienie dla obydwu sektoréw zmian deklaracji za
I, 11 oraz Il kwartat 2020 roku w celu oszacowania kosztow transportu zwigzanego z podstawieniem badz
wymiang pojemnikow dla danej posesji.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie ma podstaw prawnych do ograniczenia ilosci zmian deklaracji w danym
miesigcu/roku dla danej posesji. Zgodnie z art. 6m ust. 2 u.c.p.g. w przypadku zmiany danych bedacych
podstawg ustalenia wysokosci naleznej opfaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi lub okreslonej w
deklaracji flosci odpadow komunalnych powstajacych na danej nieruchomosci, wiasciciel nieruchomosci jest
zobowigzany zfoZyc nowg deklaracje w terminie do 10 dnia miesigca nastepujacego po miesigcu, w ktérym
nastgpita zmiana. Zamawiajacy nie ma mozliwosci przedstawienia takich danych.

Punkt 10

W punkcie 8, podpunkt 8.5.2 oraz 8.1.5 SIWZ Zamawiajacy okreslit ilosci odbioru frakcji popiotu dla lokali
wielolokalowych w okresie grzewczym z czestotliwoscia raz w tygodniu oraz dwa razy w tygodniu dla lokali
Jjednorodzinnych bez wytgczenia okresu letniego, w ktorym, jak pokazuje praktyka, ilo$¢ popiotu jest znikoma.
Czy w ramach usprawnienia odbioru oraz ujednolicenia harmonogramu odbioru Zamawiajacy przewiduje
mozliwos¢ jednakowa czestotliwo$¢ odbioru frakcji popidt z posesji jednorodzinnych oraz wielolokalowych?
Czy Zamawiajacy jest przekonany, iz wyjazd pojazdu w okresie letnim celem oprédzniania pustych pojemnikéw
Jjest konieczny?



Odpowiedz: Czestotliwo$¢ odbioru odpadéw komunalnych w tym popiotu zostata okre$lona w uchwale Nr
IV/21/2020 Zgromadzenia Mazurskiego Zwiazku Miedzygminnego - Gospodarka Odpadami z dnia 15
pazdziernika 2020r. w sprawie okreslenia szczegdtowego sposobu i zakresu $wiadczenia ustug w zakresie
odbierania odpadéw komunalnych od wiascicieli nieruchomosci i zagospodarowania tych odpadéw
w zamian za uiszczong przez wiasciciela nieruchomosci optate za gospodarowanie odpadami komunalnymi.
Zamawiajacy nie przewiduje zmian w tym zakresie.

Punkt 11

W punkcie 8.3 SIWZ dotyczacym nieruchomosci niezamieszkatych, Zamawiajacy okreslit czestotliwosé
odbioru odpadéw biodegradowalnych oraz zmieszanych nie rzadziej niz raz na 2 tygodnie tym samym
wykluczajac odbiodr z czestotliwoscia przypadajaca raz na miesigc. Czy Zamawiajacy $wiadomie wykluczyt
mozliwos¢ ztozenia deklaracji przez posesje niezamieszkate z czestotliwoscia odbioru raz w miesigcu?
Odpowiedz: Czestotliwos¢ odbioru odpadéw biodegradowalnych okresla art. 6m ust. 1aa ustawy u.c.p.g. i na
tej podstawie Zgromadzenie Zwigzku podjeto uchwate Nr IV/21/2020 Zgromadzenia Mazurskiego Zwigzku
Miedzygminnego - Gospodarka Odpadami z dnia 15 pazdziernika 2020r. w sprawie okreslenia
szczegbtowego sposobu i zakresu swiadczenia ustug w zakresie odbierania odpadéw komunalnych od
wiascicieli nieruchomosci i zagospodarowania tych odpaddéw w zamian za uiszczong przez wiasciciela
nieruchomosci optate za gospodarowanie odpadami komunalnymi.

Pytanie 12

Czy Zamawiajacy przewiduje mozliwos¢ odbioru rdznych frakcji z rozng czestotliwoscia z tej samej posesji,
tym samym dopuszczajgc mozliwosé sktadania przez posesje niezamieszkate deklaracji czesciowych?
Odpowiedz: W systemie gospodarowania odpadami komunalnymi prowadzonym przez Zamawiajacego nie
ma pojecia deklaracji czesciowych. Zamawiajacy przewiduje odbior roznych frakcji z rézna czestotliwoscia
z zachowaniem minimalnych czestotliwosci, okreslonych uchwata Nr 1V/21/2020 Zgromadzenia Mazurskiego
Zwigzku Miedzygminnego - Gospodarka Odpadami z dnia 15 paZdziernika 2020r. w sprawie okreslenia
szczegOtowego sposobu i zakresu Swiadczenia ustug w zakresie odbierania odpadéw komunalnych od
witascicieli nieruchomosci i zagospodarowania tych odpadéw w zamian za uiszczong przez witasciciela
nieruchomosci optate za gospodarowanie odpadami komunalnymi. Zamawiajacy nie przewiduje zmian w tym
zakresie.

Pytanie 13

W podpunkcie 8.3.6 SIWZ Zamawiajgcy przewiduje mozliwos¢ zwiekszenia czestotliwosci odbioru odpadow
komunalnych w okresie od 1 maja do 30 wrzesnia. Czy Zamawiajacy przewiduje gorna granice ilosci
wywozow w danym miesigcu? Jesli takiej granicy nie bedzie stworzenie harmonogramu wywozu stanie sie
niemozliwe. Wykonawca podczas kalkulowania ceny za Mg odpadéw powinien mie¢ wiedze na jakie
czestotliwosci maksymalne powinien by¢ przygotowany. Czy Zamawiajacy posiada wzér harmonogramu
uwzgledniajacy mozliwos¢ zwiekszenia czestotliwosci odbiorow w okresie letnim?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie narzuca wzoru harmonogramu, dlatego nie okreslit takiego wzoru w SIWZ. Nie
ma roéwniez goérnej granicy ilosci wywozu w danym miesigcu. Z dotychczasowych doswiadczen
Zamawiajacego wynika, ze w okresie od maja do wrzesnia czestotliwos¢ tygodniowa poszczegolnej frakgji nie
byta wigksza niz 3.

Pytanie 14

Prosimy o udostepnienie wzorow naklejki na pojemniki oraz naklejki informujacej wiasciciela posesji o braku

segregacji o ktorej Zamawiajacy pisze w pkt 8.9. SIWZ informacje te sg niezbedne do prawidtowego

oszacowania kosztow Wykonawcy.

Odpowiedz:

1. Naklejki maja by¢ wykonane na foli samoprzylepnej, druk w petnym kolorze.

2. Wymiary naklejek - 100mm na 100mm

3. Zamawiajacy przekaze projekty naklejek po podpisaniu Umowy z wybranym w przetargu wykonawca
w wersji elektronicznej.



przyktadowy wzor

Pytanie 15

W punkcie 14.2, podpunkt 1421 SIWZ Zamawiajacy wymaga zainstalowania oprogramowania nha
komputerach Zamawiajacego, nie podajac ilosci wymaganych stanowisk, prosimy o doprecyzowanie.
Informacja ta jest niezbedna do prawidtowego oszacowania kosztéw Wykonawcy.

Odpowiedz: Oprogramowanie bedzie zainstalowane na 8 stanowiskach.

Punkt 16

W punkcie 14.2, podpunkt 14.2.4 Zamawiajacy wymaga aplikacji do obstugi reklamacji na urzadzenia
z systemem android nie wskazujac jednoczesnie specyfikacji technicznej takiej aplikacji. Czy zamawiajacy
przewiduje zastgpienie aplikacji obstuga reklamacji droga mailowa?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na przekazywanie reklamacji droga mailowa.

Punkt 17

W punkcie 14.5 Zamawiajacy wyszczegolnit mase odpadow dla pojedynczego pojemnika jako jedna
z wymaganych danych rejestrowanych podczas zatadunku odpadow, przy czym Zamawiajacy nie uwzglednit
wymogu wyposazenia pojazdéw w mobilne wagi. W jaki sposéb Zamawiajacy przewiduje mozliwoé¢ realizacji
wymogu rejestrowania wagi poszczegélnego pojemnika?

Odpowiedz: Zamawiajacy wykresla mase odpadow dla pojedynczego pojemnika.

Punkt 18

W punkcie 14.2, podpunkt 14.2.5 Zamawiajacy wymaga, by dostarczony czytnik reczny posiadat funkcje
odczytu kodéw kreskowych z workéw do segregacji, przy czym Zamawiajacy nie uwzglednit wymogu
umieszczania kodow kreskowych umieszczanych bezposrednio na workach. Czy Zamawiajacy przewiduje
zmiane SIWZ w tym zakresie?

Odpowiedz: Zamawiajacy wykreéla wymog czytania kodéw kreskowych z uwagi na brak takiego
oznakowania przy workach.

Punkt 19

W punkcie 12.23 SIWZ Zamawiajacy wskazuje na mozliwo$¢ dotaczenia zdjecia do kazdej z przyktadowych
notatek oraz wystanie ich niezwtocznie po wystapieniu/wykryciu zdarzenia. Wéréd przyktadowych notatek
mowa o m.n. awarii pojazdu, braku wystawienia pojemnika, pustym pojemniku jak réwniez odbiorze
reklamacyjnym. Czy Zmawiajacy faktycznie wymaga zdje¢ do kazdej z wymienionych sytuacji majac na
uwadze duzg ilos¢ zdarzen tego typu?

Odpowiedz: Zamawiajacy okredlit w punkcie 12.23 ze ,musi istnie¢ mozliwos¢ dotaczenia zdjecia podczas
zaistnienia zdarzenia — notatka wraz ze zdjeciem powinna by¢ wystana do systemu natychmiast po
wystapieniu/wykryciu zdarzenia”. Fotografia nie jest wymagana w kazdej sytuacji np. aby Wykonawca
przesytat zdjecie niesprawnego pojazdu, wystarczy informacja mailowa. Zamawiajacy nie jest w stanie
wymieni¢ wszystkich przypadkéw z ktérymi na co dzien ma do czynienia, wiec okreslit przyktadowe notatki.
Niemniej jednak fotografia powinna by¢ kazdorazowo zatgczona do informacji o braku segregagji
i nadmiarach odpadéw, jak rowniez do kazdego zdarzenia, ktore bedzie miato wplyw na ewentualne
rozstrzygniecie sporu, w przypadku skargi wtasciciela nieruchomoéci.

Punkt 20

W punkcie 3.8 SIWZ Zamawiajgcy podaje orientacyjng ilos¢ odpadéw do odbioru i transportu w ramach
przedmiotu zamowienia dla obydwu sektoréw. Ilos¢ ta jest zawyzona wzgledem dotychczasowych rocznych
ilosci wywozonych przez Wykonawce, tym bardziej ze w przedmiotowym postepowaniu wytgczone z obstugi
zostaty cmentarze i targowiska. W jaki sposob Zamawiajacy dokonat wyliczen majac na uwadze roczna
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tendencje spadkowg? Prosimy o podanie realnych iloéci odpadéw, jest to niezbedne do oszacowania
kosztow wykonania ustugi.

Odpowiedz: Zamawiajacy dokonat oszacowania na podstawie sprawozdan sktadanych przez podmioty
odbierajace odpady komunalne za rok 2017 — 2019.

Pytanie 21

W punkcie 7.1 SIWZ Zamawiajacy zobowigzuje sie do przekazania bazy danych zawierajacg adres lub
potozenie geograficzne oraz ilos¢ i pojemnos¢ pojemnikow i workdw. Zgodnie z trescig powyzszego punktu
baza danych nie zawiera danych personalnych. W jaki sposéb, wedtug Zamawiajagcego, w takiej sytuacji
Wykonawca ma realizowac poprawnie zapis punktu 4.7 SINZ moéwiacy o informowaniu wiasciciela poses;ji
o podstawieniu pojemnika, jak rowniez zapis punktu 14.3.6 moéwiacy o danych personalnych zawartych
w systemie informatycznym oraz punktu 15.7 moéwiacy o raporcie o stwierdzonych nieprawidtowosciach,
ktory to raport ma zawiera¢ imie i nazwisko wiasciciela nieruchomosci?

Odpowiedz: Z wybranym w drodze przetargu Wykonawcg zostanie podpisana umowa powierzenia danych
osobowych, w ramach ktorej zostang przekazane dane wiascicieli nieruchomosci, niezbedne do wykonania
ustugi odbioru i transportu odpaddw komunalnych

Pytanie 22

W punkcie 10.9 Zamawiajacy stwierdza, iz PSZOK nie przyjmuje odpadow komunalnych pochodzace
z dziatalnosci gospodarczej, natomiast moze przyjmowac¢ odpady z posesji niezamieszkatej. Prosimy
o doprecyzowanie czym wedtug Zamawiajgcego jest dziatalno$¢ gospodarcza, a czym posesja
niezamieszkata.

Odpowiedz: Na posesji niezamieszkatej powstaja odpady komunalne oraz odpady powstajace w ramach
prowadzonej dziatalnosci gospodarczej. Do PSZOK mogg trafia¢ jedynie odpady komunalne. Odpad
wytworzony w ramach dziatalnosci gospodarczej jest odpadem poprodukcyjnym i podlega odrebnemu
zagospodarowaniu. Optata wnoszona przez wiasciciela nieruchomosci niezamieszkatej nie uwzglednia
odpadow poprodukcyjnych, w zwigzku z powyzszym taki odpad nie moze by¢ przyjety na PSZOK.

Pytanie 23

Ze wzgledu na koniecznos¢ rzetelnego oszacowania wartosci zamdwienia prosimy o podanie danych z lat
2018, 2019 oraz od miesigca wrzeénia 2020r. dotyczacych odebranych odpaddéw z podziatem na sektory
i frakcje z wyszczegodlnieniem odpaddéw odebranych w PSZOK i odebranych bezposrednio od wiascicieli
nieruchomosci.

Odpowiedz: W przypadku PSZOK Zamawiajacy uwzglednit ilosci odpadéw dostarczonych do PSZOK
w Spytkowie, z uwagi, ze wiasciciele nieruchomosci majg mozliwos¢ dostarczenia odpadéw do wszystkich
PSZOK dziatajacych na terenie MZMGO i nie mozna zatozy¢, ze odpady te nie trafig do PSZOK, ktéry ma by¢
zorganizowany w Gizycku, z powodu matej odlegtosci miedzy punktami. Nadmieni¢ nalezy, iz odpady
odbierane od wiascicieli nieruchomosci za rok 2020 podlegajg weryfikacji wraz ze ztozeniem przez podmiot
odbierajacy odpady sprawozdaniem do kofca stycznia 2021 za petny rok 2020. Odpowiedz do pytania 23
okresla tabela nr 1 i tabela nr 2.

Pytanie 24

Zamawiajgcy stawia warunek udziatlu w postepowaniu w postaci posiadania aktualnego zezwolenia na
transport odpadéw. Zgodnie z zapisami ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (Dz.U. 2019 poz. 701 ze
zmianami) w chwili obecnej nie istnieje koniecznos¢ posiadania zezwolenia na transport odpadéw. Wraz z
uruchomieniem rejestru, o ktérym mowa w rozdziale 2 (art. 49-65) ustawy z dnia 14 grudnia 2012r.
o odpadach zezwolenia na transport odpadéw ulegty wygaszeniu (art. 233 oraz 250 ust.3).

W celu wykonywania ustugi transportu odpadow nalezy obecnie posiadac wytgcznie wpis pozyskiwany na
podstawie art. 50 ust. 1 pkt 5 lit b. ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach.

W zwiagzku z powyZszym prosimy o zmiane tego warunku.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dokonuje zmian w tym zakresie. Zamawiajacy przewidziat mozliwos¢ nie
wpisania przez organ prowadzacy rejestr, z przyczyn od niego niezaleznych, podmiotu transportujacego
odpady na jego wniosek. Z uwagi na powyzsze, w przypadku nie uzyskania wpisu przez transportujacego
odpady nalezy udowodni¢ Zamawiajacemu, iz wniosek o wpis do rejestru zostat ztozony lub w przypadku
uzyskania wpisu przedtozy¢ zawiadomienie o nadanym numerze rejestrowym.



Pytanie 25

Zamawiajacy jako zatacznik nr 1 zamiescit wzor formularza oferty. Pragniemy zauwazy¢, ze jego obecna forma
nie daje mozliwosci zaoferowania réznych cen jednostkowych na poszczegélnych sektorach. Prosimy
o wskazanie jak wtasciwie wypetni¢ formularz w powyzszym przypadku lub o dokonanie zmiany w jego tresci.
Odpowiedz: Wykonawca w zatgczniku nr 1 okresla do jakiej czesci..../Sektora..... sktada oferte. W przypadku
Sktadania oferty do czesci I /Sektor I mnozy szacunkowa ilo$¢ odpaddéw wskazang dla sektora I
i zaproponowana cene ryczattowa dla danej frakgji. Podobnie w przypadku sktadania oferty na czesc Il/Sektor
II.

Pytanie 26

Zamawiajagcy w pkt 4.1 wskazuje na obowigzek wyposazenia PGO w niezbedne pojemniki/ kontenery
powotujac sie jednoczesnie na Rozporzadzenie Ministra Srodowiska z dnia 29 grudnia 2016r. w sprawie
szczegotowego zbierania wybranych frakcji odpadoéw. W zwigzku z tym, Ze przepis powyzszy narzuca kolory
pojemnikéw tylko dla odpaddéw segregowanych prosimy o zmiane zapisu i umozliwienie dla
niesegregowanych zmieszanych odpadéw komunalnych mozliwosci zastosowania innych koloréw
pojemnikéw niz szary lub czarny.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dokonuje zmian w tym zakresie.

Pytanie 27

Zamawiajacy wymaga od Wykonawcy mycia, dezynfekgji i dezynsekcji pojemnikow / konteneréw wszystkich
frakgji, ustawionych w PGO z czestotliwoscig raz w miesigcu ( w okresie od 1 maja do 30 wrzeénia ) w
zabudowie wielolokalowej. Przy tak duzej czestotliwosci mycie bedzie musiato sie odbywaé w jednym
wyznaczonym terminie dla wszystkich pojemnikéw, przy czym kazdorazowe mycie pojemnikéw bedzie
musiato by¢ poprzedzone oprdznieniem ich z resztek odpadow. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na
przeprowadzenie mycia w taki sposob? Jesdli nie to czy Zamawiajacy zmieni zapisy SIWZ w tym zakresie i
wykresli obowigzek mycia pojemnikéw z czestotliwoscia raz w miesigcu dla zabudowy wielolokalowej.
Zaznaczamy, ze gdyby Wykonawca miat raz w miesigcu my¢ pojemniki kazdej frakcji oddzielnie to przez caty
miesigc zajmowat by sie tylko myciem lub musiatby wykonywaé ustuge $mieciarkami wyposazonymi w
urzadzenie myjace co znacznie podniesie koszty wykonania kontraktu

Odpowiedz: Organizacja tej ustugi lezy po stronie Wykonawcy. Zamawiajacy nie dokonuje zmian w zakresie
czestotliwosci mycia pojemnikow, ktory jest zgodny z § 5 Uchwaty nr IV/20/2020 Zgromadzenia Mazurskiego
Zwigzku Miedzygminnego - Gospodarka Odpadami z dnia 15 pazdziernika 2020r. w sprawie regulaminu
utrzymania czystosci i porzadku na terenie gmin uczestnikow Mazurskiego Zwigzku Miedzygminnego -

Gospodarka Odpadami

Pytanie 28

Tom V Opis przedmiotu zaméwienia Pkt 3 Informacje ogélne ppkt 3.2 lit. i) wskazuje iz Wykonawca jest
zobowigzany do odbioru zuzytych opon (16 01 03) z PGO do InKom,. W SIWZ Tom II Formularz Oferty
zatgcznik nr 1 w pkt Il pod tytutem ,Oferta” str. 29 brak ilosci Mg odpadu o kodzie 160103, ktére miatby by¢
odebrane i transportowane z nieruchomosci zamieszkatych i niezamieszkatych z sektora 1 oraz II. Tom VI
warunki umowy wraz z zatacznikami § 3 umowy ppkt 1.1 nie zawiera stawki zt/Mg za odebrane i
przetransportowane odpady o nazwie opony. Prosimy o doprecyzowanie zapiséw.

Odpowiedz: Zamawiajacy zuzyte opony uwzglednit w odpadach wielkogabarytowych z uwagi na fakt ze w
chwili obecnej mieszkancy z nieruchomosci jednorodzinnych i wielolokalowych moga oddaé opony w ramach
mobilnej zbiérki gabarytow

Pytanie 29

Przedmiotem zaméwienia jest m.in. odbiér odpadéw z nieruchomosci, na ktérych znajduja sie domki
letniskowe.

a) w przypadku gdy nieruchomos¢ taka nie ma przypisanego numeru porzadkowego prosimy
o zobowigzanie witascicieli nieruchomosci do oznaczenia posesji w taki sposéb aby Wykonawca mogt
zlokalizowac dang dziatke.

b) nieruchomosci letniskowe sg gtéwnie zamieszkiwane podczas weekenddw, czy Zamawiajacy wymagacé
bedzie od Wykonawcy aby podstawiat pojemniki na posesje w dni wolne , jest to zwigzane z tym, ze
Zamawiajacy wymaga uzyskiwania od wtascicieli nieruchomosci potwierdzen podstawionych pojemnikdw a ci
beda w wigkszosci dostepni na dziatkach w czasie weekenddw. Czy z tytutu wykonywania ustugi w dni wolne
Zamawiajacy przewiduje dla Wykonawcy dodatkowe wynagrodzenie?



Odpowiedz : Zamawiajacy nie ma podstaw prawnych aby nakaza¢ Wiascicielowi nieruchomosci oznakowanie
nieruchomosci, w przypadku gdy taka nieruchomosci nie wymaga oznaczenia. Lokalizacja nr dziatek takich
nieruchomosci jest ogdinodostepna np. poprzez www.geoportal.gov.pl . Zamawiajacy nie narzuca procedury
ani sposobu dostarczenia pojemnikéw wiascicielom nieruchomosci, tym bardziej pracy w dni wolne od pracy.
Organizacja pracy nalezy po stronie Wykonawcy. Oferta Wykonawcy, winna byé¢ skalkulowana
z uwzglednieniem wszystkich wymagan Zamawiajgcego okreslonych w SIWZ. Pkt 4.5 Tomu V - opis
przedmiotu zamowienia okresla jedynie czas wyposazenia PGO w pojemniki. Zamawiajacy nie przewiduje
zadnego dodatkowego wynagrodzenia.

Pytanie 30

W rozdziale IV SIWZ Zamawiajacy okresla termin realizacji niniejszego zaméwienia, w tym pkt 2) Opracowanie
pierwszego statego harmonogramu odbioru odpadéw w ciagu 7 dni od podpisana Umowy. Natomiast
w Tomie V - Opis przedmiotu zamoéwienia pkt 3.14 okresla, iz Zamawiajacy w ciagu 7 dni roboczych od
zawarcia Umowy dostarczy Wykonawcy szczegotowy wykaz adresow nieruchomosci objetych umowa odbioru
odpadow oraz ilos¢ i rodzaj pojemnikéw okreslonych w deklaracjach przez wiaécicieli nieruchomosci.

Prosimy o doprecyzowanie powyzszych zapiséw poprzez wskazanie, iz pierwszy harmonogram zostanie
opracowany 7 dni po otrzymaniu przez Wykonawce wykazu adreséw nieruchomosci objetych umowa.
Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraza zgode.

Punkt 2 rozdziatu IV otrzymuje brzmienie:

~Opracowanie pierwszego statego harmonogramu odbioru odpadéw w ciggu 7 dni po otrzymaniu przez

Wykonawce wykazu adreséw nieruchomosci objetych umowa”.

Pytanie 31

W rozdziale IV SIWZ Zamawiajacy okresla termin realizacji niniejszego zamoéwienia, w tym pkt 3) Organizacja
PSZOK-6w we wskazanych przez Zamawiajacego miejscowosciach w ciagu 3 miesiecy od podpisania Umowy.
W zwigzku z nowymi procedurami dotyczacymi miejsc, w ktorych magazynowane sa odpady, a takze
z sytuacjg wywotana przez COVID prosimy o wydtuzenie tego okresu do 6 miesiecy od dnia podpisania
umowy.

Odpowiedi: Czas na utworzenie PSZOK okreslony przez zamawiajagcego wynosi 3 miesigce. Jednakze
w przypadku, gdy Wykonawca przedtozy jednoznaczne dokumenty (np. pismo organu wydajacego decyzje
o przedtuzeniu terminu) z ktérych wynikaé bedzie, iz dochowanie tego terminu z przyczyn niezaleznych od
Wykonawcy jest niemozliwe, Zamawiajacy przedtuzy termin o czas niezbedny do uruchomienia PSZOK.

Pytanie 33

W Tomie V - Opis przedmiotu zamoéwienia pkt 4.15. okresla, iz w przypadku zakonczenia ustugi na
nieruchomosci niezamieszkatej, letniskowej i po ostatnim oprdznieniu pojemnika w tej nieruchomosci,
Wykonawca zobowigzany jest do niezwlocznego zabrania lub zabezpieczenia pojemnika w sposob
uniemozliwiajacy korzystanie z niego. W przypadku dalszego gromadzenia odpadéw w pojemniku, koszty
odbioru i zagospodarowania obciazaja Wykonawce.

Biorac pod uwage dtugos¢ kontraktu i powtarzalnos¢ adresow letniskowych, czy Zamawiajacy dopuszcza, aby
na zabudowie letniskowej pojemniki raz ustawione zostaty tam do konca trwania zamoéwienia. Opisany przez
Zamawiajgcego tryb postepowania wiaze sie z ciagtymi ustawieniami i zabraniamy pojemnikéw. Koszty tych
operacji w skali przetargu przekraczaja wartosé samego pojemnika.

Odpowiedz: Wykonawca jest wiascicielem pojemnika, dlatego po ostatnim odbiorze Wykonawca jest
zobowigzany zabra¢ pojemnik lub zabezpieczy¢é go w sposéb uniemozliwiajacy wrzucanie odpadéw.
Wykonawca musi mie¢ $wiadomos¢, ze nie zabranie pojemnika lub zile zabezpieczenie w sposéb
uniemozliwiajacy korzystanie z niego moze spowodowac dalsze gromadzenie odpaddéw. Stad zapis
zamawiajacego w SIWZ, iz ewentualne koszty odbioru i zagospodarowania odpadéw obcigzajg Wykonawce.

Pytanie 34

Czy zgodnie z zapisami SIWZ rozdziat V — potencjat techniczny Wykonawca ma obowiazek odbioru odpadéw
komunalnych selektywnie zebranych (dotyczy zbiérki szkta) wytgcznie pojazdami bez funkeji zgniotu?
Odpowiedz: W przypadku zbiorki szkta pojazd nie moze mie¢ funkgji zgniotu.

Pytanie 35
Czy odpady komunalne selektywnie zebrane (szklo) moga by¢ zanieczyszczone innymi odpadami
opakowaniowymi?



Odpowiedz: Zgodnie z zapisami §3 ust. 2 Uchwaty nr IV/20/2020 Zgromadzenia Mazurskiego Zwigzku
Miedzygminnego - Gospodarka Odpadami z dnia 15 pazdziernika 2020r. w sprawie regulaminu utrzymania
czystosci i porzadku na terenie gmin uczestnikow Mazurskiego Zwigzku Miedzygminnego — Gospodarka
Odpadami, warunkiem uznania selektywnego zbierania odpaddow za spetnione uznaje sie petne zachowanie
podziatu segregacji na poszczegolne frakcje, o ktorych mowa w § 2 ust. 1 regulaminu, gromadzone
w pojemnikach lub workach przeznaczonych do tych frakgji. § 2 pkt 1 regulamiWo szkle - odpady ze

szkta, w tym odpady opakowaniowe ze szkta, -
PRZEWODNICZYCH ZARZADU
lzygminnego
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